
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　6/6～6/11 【回答者数】　200名

結果報告 6月Web利用者モニター「和洋菓子」

冷凍の和洋菓子

冷凍菓子の訴求点を調査する

■ご家庭で「和洋菓子」を食べますか：①和菓子も洋菓子も食べる ９２％ ②和菓子も洋菓子もあまり食

べない ４．５％ ③洋菓子は食べるが和菓子は食べないことが多い ２％ ④和菓子は食べるが洋菓子は

食べないことが多い １．５％

■和洋菓子を冷凍にするメリットで最も魅力的に感じるのは（2つまで選択）：①賞味期間が長い ６８．

４％ ②欲しい分だけ解凍できる ４４．６％ ③ご当地の生ものでも手に入る ２２．３％ ④極力不必要な添

加物を使用していない １５．５％ ⑤作り立てを冷凍しているので解凍後は大福などもやわらかく食べられ

る １０．９％

■どのような和菓子が好きですか（5つまで選択）：①わらび餅 ４５．６％ ②大福 ４５．１％ ③まんじゅう ４

２．１％ ④団子 ４１．５％ ⑤せんべい ３６．４％

■どのような洋菓子が好きですか（5つまで選択）：①アイスクリーム・ジェラート・シャーベット ５１．８％ ②

シュー菓子 ５１．３％ ③チーズケーキ系 ４５．６％ ④生クリームケーキ系 ３６．４％ ⑤プリン・クレームブ

リュレ ３３．３％

■冷凍状態の和洋菓子を購入したことは：①購入したことがある ７６．９％ ②購入したことが無い １６．

９％ ③覚えていない ６．２％

■普段のおやつ用に和洋菓子を購入時、1人前いくら位なら買いたいか：①150円 ２７．２％ ②200円 ２

３．１％ ③100円 ２１．５％ ④300円 １１．３％ ⑤250円 ４．６％

■組合員の声

・少量パックが少ない。冷凍や真空パックで賞味期限が長くても同じ物を食べ続けるのは嫌。色々な味を試

せるものが良い。

・家族数が少なくなってきて量が問題になります。２個単位だと買いやすいし、ほかの味も買おうか！という

気持ちになりますが、５個だと冷凍庫に滞在する期間が長くなり、他の味を買う気持ちになりにくいです。

・人数が多いので、みんなで食べるには価格が安くないと買えない。

・生のままでは賞味期限は短く冷凍になると味が落ちる気がします 家族が少ないので１度で食べきれる１

つか２つでの販売を希望します。

・和菓子が好きですが、一般的に賞味期限が短いのが難点です。もう少し保存がきくと嬉しいです。

・個々のサイズが市販よりも小さいと感じることがある。出来れば、同等のサイズのものを扱ってほしい。

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


